

主要数字资产价格在周末交易平淡，比特币周末下跌1.7%，以太坊下跌2.3%

。在财报季平淡无奇的开局之后，投资者被认为在做出任何大的动作之前，都会期待美联储主席鲍威尔定于周二下午在华盛顿特区经济俱乐部的演讲。

FactSet数据显示，标普500指数中只有不到1%的公司报告的收益高于预期。

这低于8.6%的五年平均水平，以及6.4%的十年平均水平。"因此，今天与上周末相比，以及与本季度末相比，第四季度的盈利下降幅度较大，"FactSet的高级盈利分析师John Butters在周五的市场更新中写道。"如果该指数报告的2022年第四季度盈利实际下降，这将标志着自2020年第三季度以来该指数报告的盈利首次出现同比下降。"上周末，会计软件供应商Wave Financial的首席执行官David Siemer在接受CoinDesk TV采访时表示，市场发出了混合信号--就业人数强劲，但盈利结果平平--他仍然预计今年会出现经济衰退，尽管是弱的。

"我更乐观一点，它不会像大衰退或主要的大衰退那样严重，"他说，并指出了消费者的复原力。"美联储的行动正在产生如此缓慢的影响，但这并不意味着累积起来它们最终不会产生重大影响。

我们可能还有一两个季度才会看到美联储的行动对经济真正起到的作用。"那么，展望未来，这对加密货币价格意味着什么？加密货币基金经理BiBull Capital的首席执行官Joe DiPasquale在给CoinDesk的一份说明中写道，在适度加息后，加密货币市场是"乐观的"，比特币将"在未来几个月内围绕20K美元的支撑水平振荡，除非有其他不可预见的事件和市场行动。"与此同时，美元指数(DXY)在亚洲交易周的开盘价为103.12，保持在许多分析师所说的"防御性"位置。

世界上最大的法定资产的衡量标准去年大部分时间都在飙升，严重打击了股票和加密货币价格。

今年迄今为止，它下跌了1.4%。

比特币(BTC)和华尔街的基准股票指数--标准普尔500指数，即将触及一个容易追踪的看涨技术信号--黄金交叉--这往往让交易员高兴得晕头转向。

当证券价格的50天简单移动平均线(SMA)移动到其200天平均线之上，在价格图表上产生交叉时，就会出现黄金交叉。

因为移动平均线是向后看的指标，这个信号只告诉我们市场的短期收益已经超过了长期收益。

尽管如此，图表分析师和交易员仍将其视为长期内价格上涨的预兆。"变化之风

已经开始吹起，在不久的将来出现看涨的黄金交叉的可能性越来越大，"Valkyrie的分析师最近在一份通讯中指出，指的是比特币和标普500日线图上即将出现的交叉。

根据图表平台TradingView的数据，比特币在未来一两周内可能会出现2021年9月以来的首次黄金交叉。

同时，标普500指数的平均数似乎有望在周四产生金叉。

比特币和标普500指数同时出现金叉，可能会促使追随趋势的加密货币交易员以新的出价冲击市场。

自2020年初以来，比特币已经发展成为一种宏观资产，并倾向于或多或少地与标普500指数保持一致。

然而，交易员应该注意，虽然比特币的大反弹往往以金叉开始，但并非所有的金叉都会导致大反弹。

据报道，埃隆-马斯克的推特已经开始在美国各地申请监管许可证，显然是准备开始通过该应用程序促进支付。

据英国《金融时报》报道，接近该公司的人士表示，Twitter "已经开始与一个小团队规划在平台上促进支付所需的架构"，这可能包括加密货币支付的功能。根据金融时报的消息来源，马斯克已经表示，他希望推特首先为法币支付提供服务，但以后要有能力启用加密货币。

根据金融时报的消息来源，马斯克已经表示，他希望推特首先为法币支付提供服务，但以后要有能力启用加密货币。